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Szivárvány Óvoda

Angol–magyar két- 
nyelvű csoport indul

Pitypang Óvoda

Ismét ovi buli volt a Pitypangban!

A Bilingual Program a  kétnyelvű 
családok modelljét veszi alapul, ahol 
az egyik pedagógus csak az egyik 
nyelven, míg a  másik kizárólag 
a  másik nyelven beszél, akárcsak, 
ahogy a két szülő a saját anyanyelvét 
használja egy kétnyelvű családban. 
A gyerekek tehát minden nap, mind-
két nyelvvel egyidejűleg találkoznak 
az óvodában.
Miért ez a módszer működik a  leg-
hatékonyabban az óvodás korú gyer-
mekeknél? Dora Kovacs, a Bilingual 
Program kisgyermekkori oktatási 
vezetője válaszol:
– A  kisgyermekekben nincs meg 
a  késztetés a  nyelvtanulásra. Nem 
látják azokat az előnyöket, amelyeket 
a  nyelvtudás ad későbbi életükben. 
Ahogy nap mint nap elmerülnek 
mindkét nyelv használatában – sza-
bad játék, szervezett foglalkozások, 
különböző játékok, valamint étkezé-
si időben és udvarra készülődés so-

rán is –, a gyerekek az új nyelvet a te-
vékenységeken keresztül értik meg.
A kisgyermekek tehát az új nyelvet 
– akárcsak anyanyelvüket – termé-
szetes és szórakoztató módon sajá-
títják el, egyúttal élvezik a kétnyelvű 
környezet kulturális előnyeit, mia-
latt az elismerten magas színvonalú 
magyar óvodai nevelésben is része-
sülnek.”
Ha szeretné, hogy gyermeke játszva 
alapozza meg angol nyelvtudását, ér-
deklődjön a Szivárvány Óvodában az 
utolsó szabad helyekről! 

Nagy örömünkre szolgál, hogy két év kihagyás után is-
mét megrendezhettük a  jótékonysági szülői bálunkat. 
A batyus bálon fellépett óvodánk Bóbita kórusa, illetve 
a Pitypang óvoda táncos lábú dolgozói, akik fergeteges 
produkcióval lepték meg a közönséget. A jó hangulathoz 
hozzájárult a The Old Show zenekar, Dj. Viktor zenéje.
Köszönjük, hogy sokan részt vettek és hozzájárultak 
a  bál sikerességéhez tombolajegyek, támogatójegyek, 
belépőjegyek vásárlásával. A szülők jóvoltából rengeteg 
tombolatárgy és felajánlás érkezett. Bálunk bevételé-
nek növeléséhez hozzájárult sok cég felajánlása is, amit 
a gyerekek nevében is köszönünk.
Reményeink szerint ősszel újra találkozhatunk!

Támogatóink: Bamax Work Kft. ♦ Extravagáns – Kenesei 
Edit kozmetikus ♦ Ne Pazarolj Csomagolásmentes Bolt ♦ 
Cukorborsó vendéglő – Páty ♦ Szupi Cipő ♦ Beregszászi 
Barbara fotós ♦ Kerecseny Íjászat ♦ Mult Eszter Ágnes – 
Life-Coaching ♦ PELSO fürdőruha ♦ TFWG12 edzőterem 

♦ Baricz Papír–Írószer ♦ Texas Ranch ♦ Tom Yum Étterem 
♦ Zöld Pont kertészet ♦ ILCSI kozmetikumok ♦ GRAFL 
cukrászda ♦ Csörget Elvira – AVON ♦ Mackó Gyógytorna 
♦ Hársas Vadászház ♦ Klapka Állatorvosi rendelő ♦ JÓ-
kenyér pékség ♦ Szarka-Forgács Méhészet ♦ Bécsy-Szeredi 
Zita ♦ Rumba fagyizó ♦ Lohn Endréné – Access bars

2022 szeptemberétől már 
Budakeszin is elérhető a Bilingual 
Óvodai Program, ahol a gyermekek 
egésznapos kétnyelvű óvodai 
foglalkozásban vesznek részt 
angol anyanyelvű pedagógusok 
részvételével.


